
УВІМКНЕННЯ ТА ВИМКНЕННЯ
Натисніть , щоб увімкнути/вимкнути термостат. 

Режим КОМФОРТ
Натисніть , для перемикання між режимамии.Натис-
ніть кнопки   , щоб налаштувати комфортну темпе-
ратуру нагріву в діапазоні від 30 до 70 °C.

Режим ЕКО
Натисніть , для перемикання між режимамии. На-
тисніть кнопки   , щоб налаштувати температуру 
нагріву в діапазоні від 30 до 70 °C.

Режим ПРОТИ ЗАМЕРЗАННЯ
Натисніть , для перемикання між режимамии. У 
режимі проти замерзання температура не може бути 
відрегульована. Температура за замовчуванням   7 °C.

Поточний час
Натисніть  та утримуйте протягом 3 секунд, щоб на-
лаштувати час. Використовуйте кнопки  або , щоб 
вибрати години,  після цього повторно натисніть , 
щоб налаштувати хвилини. 

Стан заставки
Лицьова панель заблокується, якщо протягом 1 хвилини 
не виконується жодна операція. Пристрій перейде в 
режим очікування, індикатори погаснуть. Щоб активу-
вати прилад торкніться будь-якої кнопки. 

Функція відкритого вікна
Якщо прилад виявляє раптове зниження температури 
(2 °C або більше за 5 хвилин),на екрані появиться від-
повідний індикатор і прилад переключиться на режим 
антизамерзання на 60 або 90 хв.

Для налаштування даної функції натисніть  щоб 
вимкнути прилад, після чого натисніть  та утримуйте 
протягом 5 секунд. Натисніть , щоб вибрати F1. Вико-
ристовуйте  та , щоб вибрати 60 або 90, або 0 щоб 
відключити функцію.
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З’являється 
Er, 
інтерфейс 
не працює

датчик температури відключений

коротке замикання датчика температури

датчик температури пошкоджено

Перш ніж розпочати встановлення, налаштування або роботу пристрою, 
будь ласка, ознайомтеся з усіма інструкціями. Уважно прочитайте цю 
інструкцію перед використанням виробу. Зверніть увагу на всі знаки, по-
відомлення та технічну інформацію. Всі інструкції мають бути дотримані в 
повному обсязі. Сушарка для рушників повинна встановлюватися кваліфі-
кованим спеціалістом. Перед початком монтажу або технічного обслуго-
вування переконайтеся, що електропостачання повністю відключене. Виріб 
має бути постійно закріпленим і підключеним до мережі живлення змінно-
го струму 220/240V через розетку з заземленням. Елемент є захищеним 
від бризок (IPX4), але його НІКОЛИ не слід занурювати у воду або піддавати 
постійному розбризкуванню води.  Елемент НІКОЛИ не повинен використо-
вуватися без заповнення сушарки для рушників водою.

Теплова потужність рушникосушки 300 – 600 W 600 – 900 W 900 W +
Рекомендований електричний нагрівач 300 W 600 W 900 W


